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A probléma ismertetése

o Adott egy G = (S, T, E) teljes paros graf, |S| =|T|, S: vésarldk, T:
termékek

o c: E— R>q, c(u,v): umennyire értékeli v-t

o Kozjolét (social welfare): egy M parositds esetén > 4, c(e),
optimalis kozjélét: egy maximalis sdlyu teljes parositas silya

o Arazas: p: T — R>q fliggvény, statikus és dinamikus drazds

e Hasznossag: c(u,v) — p(v)

@ Minden vasarlé maximalizalni szeretné a hasznossigat
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@ Cél: olyan drazds megtaldldsa, mely esetén elérjiik az optimalis
kozjolétet a vasarldk tetszbleges érkezési sorrendje mellett

@ Statikus drazds ezt nem mindig biztositja

Allitas: Ha minden vasarlé egy terméket szeretne vasrolni, akkor van
J6 dinamikus arazas.

Uj és egyszerli bizonyitds, otlet: Egervary tételébdl 7 : SU T — Rxg
lefogé suilyozés (m(u) 4+ m(v) > c(uv) minden uv élre). 7-t tudjuk dgy
médositani, hogy csak azokon az éleken legyen egyenldség, amelyek
szerepelnek maximalis silyu teljes parositdsban. Ez a m mutatja az érakat.)
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Mas igényfluggvények esete

@ Ha nem mindenki egy terméket szeretne vaséarolni: b: S — N
fliggvény igényfiiggvény

o Nem ismert: tetszOleges igényfliggvény esetén tetszbleges szaml
vasarlé mellett van-e j6 dinamikus drazds. Azonosan 1 igényfluggvény
esete, legfeljebb 3 vasarld esete ismert.

Uj eredmény:

Allitas: Ha minden vésarlé egy vagy két terméket szeretne vasarolni,
akkor van jé dinamikus arazas.

Otlet: hasonléan  lefogé stilyozasbél indulunk ki. Veszélyes élhalmazok:
két él egyszerre nem szerepelhetnek optimalis megolddsban. Szép

struktirdjuk van, elég egy sorrendet feldllitani kozottiik. Indukcidt lehet
alkalmazni. )
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Mas igényfluggvények esete

Allitds: 3 vasarld esetén tetszoleges igényfluggvények mellett van jé
dinamikus drazés.

Uj és egyszerl bizonyitas, otlet: hasonléan 7 lefogé stlyozasbdl indulunk
ki. Csak az optimalis élekkel kell foglalkozni. Ismét egy j6 sorrendet kell
adni a targyaknak.

Tovabbiakban: mi mondhaté el tobb vasarlé esetén tetszbleges
igényfiiggvények mellett? Alkalmazhatdak-e az eddig hasznalt technikak?
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